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 Задача 1. Тіло занурили в мензурку з водою, унаслідок чого рівень води піднявся на три поділки. Визначити об’єм тіла, якщо об’єм мензурки 500 мл, а на шкалі є 20 поділок.

Задача 2. Набір складається із 30 тягарців: 1 г, 2 г, 3 г, 4 г, 5 г, 6 г, …, 30 г. Яка загальна маса набору тягарців? З набору забрали 10 тягарців, загальною масою, що складає третину від початкової маси. Чи можна розкласти решту тягарців на дві шальки терезів таким чином, щоб ті були у рівновазі? Якщо так, то запропонуйте послідовність дій.
Задача 3. Відомо, що після того, як з каністри об’ємом 8 л вилили всю воду, в ній залишилось 2,4 мл води у вигляді крапель на стінках. Потім каністру щільно закрили кришкою та поставили на сонце. Як результат, вся вода всередині каністри випарувалася. Визначити густину газу, що утворився в каністрі, якщо початкова густина повітря дорівнює 1,2 кг/м3.
Задача 4. У ртутному термометрі Фаренгейта інтервал між температурами танення льоду 
32 0F = 0 0C та кипіння води 212 0F = 100 0С розділений не на 100 поділок, як у термометрі Цельсія, а на 180. Якою буде нормальна температура тіла 36,6 0С за термометром Фаренгейта?

Задача 5. Умовний експеримент. Визначити масу листа паперу з зошита в клітинку. Обладнання: товстий зошит (товщиною не менше 5 мм) у клітинку, ножиці. 

Примітка. Розмір клітинки в зошиті 0,5 см. Густина паперу 0,8 г/см3. 
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Задача 1. До стелі прикріплена конструкція, що складається з двох пружин і двох маленьких шальок А і В. Відстань від підлоги до стелі дорівнює 2 м. Жорсткості пружин відповідно рівні: k1 = 15 Н/м і k2 = 30 Н/м. Довжини нерозтягнутих пружин однакові і рівні 30 см. Маса шальки А дорівнює m = 100 г, шалька В – невагома. Вантаж якої маси треба покласти в шальку А, щоби шалька В дістала до підлоги? Який вантаж треба покласти на шальку В, щоби вона дістала до підлоги, якщо шалька А – порожня? Стала g  дорівнює 10 Н/кг.

Задача 2. Школярі були на екскурсії і повертались додому на автобусах. Автобуси рухались зі швидкістю 70 км/год. Почався дощ, і водії зменшили швидкість до 50 км/год. Коли дощ закінчився, автобуси знову поїхали зі швидкістю 70 км/год і приїхали у Хмельницький на 10 хвилин пізніше запланованого часу. Скільки часу йшов дощ?
Задача 3. Відстань від дачі до річки 5 км. Перші 15 хв велосипедист їхав зі швидкістю 10 км/год. Потім він зустрів товариша та розмовляв з ним 20 хв. Шлях, що залишився до річки, велосипедист їхав зі швидкістю υ в n = 1,5 разів вищою за початкову. Визначити середню швидкість велосипедиста.
Задача 4. У циліндричну посудину налито ртуть, а зверху масло. Маса масла в 2 рази менша за масу ртуті, а загальна висота шарів 30 см. Визначити тиск рідин на дно посудини.
Задача 5. (умовний експеримент). Запропонуйте спосіб визначення долі пустот у сухому піску  на піщаному пляжі, маючи дві мензурки та воду,
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Задача 1. Маємо скляну пробірку масою 80 г та місткістю 60 мл. Будемо занурювати пробірку в циліндричну посудину з водою та поступово сипати на дно пробірки пісок доти, поки вона не зануриться у воду по вінця. Коли виміряли масу піску, що знаходиться у пробірці в цей момент, отримали значення 12 г. Внутрішній радіус посудини, в яку занурена пробірка, дорівнює 5 см. Густина води ρв = 1 г/см3. Визначити за цими даними густину скла пробірки та розрахувати, на скільки піднявся рівень води в посудині внаслідок занурення пробірки у воду.

Задача 2.  Мураха повзе по столу зі швидкістю 0,5 см/с. Її розглядають через нерухому збиральну лінзу, яка паралельна поверхні столу і віддалена від неї на відстань, яка в 1,2 рази менша за фокусну відстань. Визначити швидкість руху зображення мурахи.

Задача 3. У басейн по трубі, в якій встановлений нагрівач потужністю 1 МВт, подається вода з резервуара. Температура води у резервуарі tрез = 5 0С. В перший раз порожній басейн заповнюється за час τ = 21 хв, при цьому температура води після заповнення t1 = 20 0C. В другий раз у басейні була деяка кількість води з температурою t0 = 15 0С. Порожню частину басейну заповнювали також протягом τ = 21 хв. Температура води після заповнення стала рівною t2 = 25 0C. Скільки води було перед заповненням басейну в другому випадку? Охолодженням води у басейні знехтувати. Питома теплоємність води 4200 Дж/кг∙0С. 
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Задача 4. Є ланцюжок, що зображений на рисунку. Визначити напругу між точками ЕF у колі, зображеному на рисунку, якщо 
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Задача 5. Два точкових заряди 
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 знаходяться на відстані 
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 один від одного. Якщо відстань між ними зменшити на 50 см, то сила взаємодії збільшиться у два рази. Знайти відстань 
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Задача 1. Невелике тіло, якому надали горизонтальну швидкість υ0 = 15 м/с , влітає у простір між двома паралельними вертикальними стінками колодязя. Скільки разів тіло вдариться об стінки до моменту його падіння на дно колодязя? Відстань між стінками 1 м, глибина колодязя 20 м. Удари об стінки вважати абсолютно пружними.
Задача 2. Від пристані А до В річкою пливе човен зі швидкістю υ1=3 км/год відносно води. Назустріч човну одночасно з ним від В до А відходить катер, швидкість якого відносно води υ2=10км/год. За час руху човна від А до В катер встигає пройти двічі туди й назад і прибуває в В одночасно з човном. Яка швидкість течії і який її напрям? 

Задача 3. До стелі ліфта, що опускається з прискоренням, прив’язано на нитці гирю масою 3 кг. До цієї гирі прив’язано другу нитку, на якій висить гиря масою 5 кг. Визначити силу пружності верхньої нитки, якщо сила натягу нитки між гирями 15 Н.
Задача 4. Дошка масою М може рухатися без тертя по похилій площині кут нахилу якої до горизонту рівний α. У якому напрямку і з яким прискоренням повинна бігти по дошці собака масою m, щоб дошка не зісковзувала з похилої площини?
Задача 5. У каструлі бурхливо кипить вода, і в ній варяться трубчасті макарони. Чи кипить вода в трубках макаронів? Відповідь детально поясніть.
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Задача 1. Електричний бойлер має дві нагрівні секції. Якщо секції з’єднати послідовно, вода в бойлері закипає через 45 хв; а якщо паралельно – то за 10 хв. Через який час закипить вода, якщо у коло буде ввімкнена тільки перша або друга секція? 
Задача 2. Знайдіть ємність С0 батареї конденсаторів, зображеної на рисунку.  
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Задача 3. На гладенькому столі лежить брусок масою 0,35 кг, який прикріплений до пружини жорсткістю 50 кН/м. Куля масою 10 г, що летить горизонтально зі швидкістю 600 м/с, попадає в брусок і застрягає в ньому. Знайдіть амплітуду коливань бруска з кулею. Масу пружини і силу опору не враховуйте.

Задача 4. Ідеальний одноатомний газ виконує цикл, що складається з двох ізохор та двох ізобар, причому найбільший тиск газу вдвічі більший від найменшого, а найбільший об’єм у 4 рази більший від найменшого. Визначити коефіцієнт корисної дії циклу.

Задача 5. Яке з’єднання конденсаторів – послідовне чи паралельне – більше «боїться» пробою? Відповідь детально поясніть.
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